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Hng/ais . exercice photocopié dans ta pochette

Atelier Lecture p-86 et

&7

# Lis le document puis entoure les mots qui conviennent.

Ce document critique .".-" imagine les métiers du présent .-'"'

du futur,

A B, or C?

It’s got two ears

it's got four eyes
It's got three noses
It’s got four ears
It’s got two noses
It’s got three ears

It’s got three eyes.
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Entoure le nombre de bonnes réponses
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# % Relie chaque information au métier qui convient.

Il vend ses produits dans les fermes. le garde-champétre
Il passe dans la rue deux fois pas jour. le colporteur
Il utilise un instrument de musique. le laitier
Il a besoin d'un véhicule. lallumeur de réverbéres
Entoure be nombra de bonnes réponses. (59 (38) (&)
4

LTERETE
# ¥ Coche la bonne réponse.

+ Pourquoi les gardes-champétres ne font plus le méme travail avjourd’hui ?
& Parce que les gens s'informent autrement.
[ Parce que les gens ne savent plus jouer du tambour ou de la trompette.

+ Pourguoi les laitiers ont-ils disparu a notre époque !
O Parce qu'il n’y a plus de chevaux pour tirer des charrettes.
Parce que les gens préférent acheter leur lait dans les supermarchés,

+ Pourquoi ne voit-on plus, de nos jours, de colporteurs dans les campagnes !
& Parce que les gens ont des voitures pour aller faire leurs achats en ville.
[0 Parce que les gens n'ont plus besoin de lunettes, de ciseaux, de foulards. ..

Entoure le nembre de bonnes réponses, (55 (2 (B
[TY:

**ﬁ Compléte les phrases avec les bons numéros.

/ L @ @
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Objet n® 1 Objetn” 2 Objetn® 3 Objetn® 4

+ Lobjet n°.2. appartient au seul personnage qui ne travaille pas toute 'année.

« Lobjet n®. 3. appartient au seul personnage qui doit savoir lire pour faire son métier.
« Lobjet n°.1. appartient au seul personnage qui travaille obligatoirement le soir.

+ LUobjet n°.4. appartient au seul personnage qui ne vend qu'un seul produit.

Atelier vocabulaire p-67 ex 1 et 2

# Relie chaque phrase a la définition qui correspond au nom souligné.

%:i Ztum elle se trouve au-dessus du menton
J'ai la bouche pleine. une partie de fa bouche
Le roi vit dans un palais. une grande et magnifique demeure
Je me suis bralé le palais. I'entrée du métro

Comment 2s-ts réusss ? ’ 5 :

# % Relie chaque phrase au nom qui lui correspond. Puis écris ce nom
dans la phrase. Alde-tol de 'imagler.

Tu dois mettre un @: o Le boxeur donne un
geimd... d'interrogation / [poing] / coup de peimg....... .

a la fin de la question.
® |polg gt La . : e
Elle portait un magnifique de Wponeest cassée.
bracelet 2 son poigmel —" [poignet] «
Jack donna un grand
Aline a noué une écharpe '@’/ ......... de hache

autour de son .<cat..... .s—— [ cou | * sur la tige du haricot



Maths :

Depuis 1991, le record du monde de
saut en longueur est de 8 m et 95 cm.
Aux championnats du monde 2011,
un Américain a fait un saut de 845 cm.
A-t-il_battu le record du monde ?

845 cm = 8m et 45 cm.
895 cm = 8m et 95 cm.

8m et 45 cm est plus petit que 8m et 95 cm.

le record n'est pas battu.

d'1 km dans la journée ?

Chloé habite a 200 métres de I'école.
Elle rentre chez elle le midi pour
déjeuner. Parcourt-elle plus ou moins

Dans une journée il y a un aller et un retour et matin puis un
aller et retour I'aprés-midi. Cela fait 4 trajet de 200 m.

4x200m=800m
1km = 1000 m
800<1000

Chloé marche moins d'un km.

Pierre a une planche de bois qui
mesure 2 m de longueur ; il veut faire
deux étageres. Pour cela, il découpe
un morceau de 115 cm pour faire la
premiére étagére. Quelle longueur de
planche lui reste-t-il pour la seconde
étagere ?

Questionner le monde:

Globe et planisphére

2m=200cm
e A

I L)
120 |
200

115 cm + 85 cm =200 cm

Il reste 85 cm.

1. Quelle est la forme de la Terre ?

Yo, tenne stk nondae. |

2. Comment appelle-t-on la maquette qui représente la Terre sous forme d’une boule ?

Lok un Q&Lm

3. Quelle représentation permet de voir toute la Terre d’un seul coup d’ceil ?

Pole Nord
Hémisphére Nord
Equateur
Hémisphere Sud

Pole Sud




